

港島發生有組織之禁錮勒贖巨款疑案
受害人述駭人經過
在一熟食檔附近，第五，六被告揮手截車，登車後乘車同往龍街，彼與父親及第五，六被告登樓，抵達時，第一，二三，四被告在場，首被告與父親談話，及指父親對被告等不友善，第一被告稱以電話與上司聯絡後，仍指父親對彼等不友善及不坦白，要將父親押返大陸，父親曾與第一被告爭論約一小時，迨後第一被告表示上司已予父親最後一機會，彼請被告等將彼父子兩人釋放，但不獲准。

▲ 謂安付十萬元可以分期付歟
此時，彼稱肚痛，獨首被告准其進入廁所十至十五分鐘，出來時聞首被告走出房外，見第五被告，站在廁所附近，彼祇願付萬元，首被告表示極其所能辦到，請求將數日減少及准予分期付歟。

第五被告答此事由首被告主管，可向其請求，迨後父親向首被告表示極其付一萬元，農曆年底前全數付清，首被告稱上級不同意，要翌日將父親送返大陸，父親答同意付歟十萬元，首被告表示准予分期付歟，但農曆年底必須先付五萬元，餘數明年開始分期交付，但當晚須先付首期二萬元，父親稱當晚祇能付一萬元，餘款翌日交付，因父親袋中當時只有一千九百元，願發出一張支票，彼父子表示當時無法提出現歟，父親提議向親友借錢，獨首被告同意，父親寫一字條交首被告，亦獲授納，當彼預備帶字條出外營業時，首被告有話要對彼說。【續完】

▲ 法新社記者報導他的獨裁造成不滿
（莫斯科／法新社通訊）可靠人士說，蘇共主要的理論家，蘇共中央委員會書記蘇斯洛夫對於驅便曉夫被直接責備他所負責的一部大規模計劃，特別「處女地」農業發展計劃的失敗。

可靠人士說，蘇共主要的理論家，

蘇共中央委員會書記蘇斯洛夫對於驅便

曉夫被直接責備他所負責的一部大規

模計劃，特別「處女地」農業發展計劃

的失敗。

可靠人士說，蘇共主要的理論家，

蘇共中央